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議会運営委員会会議録 

 

招  集   

令和元年６月１３日（木）本会議終了後 議会委員会室 

出席委員（８人） 

（臨時委員長）尾 沢 三 夫 

（委員長）田 村 謙 介  （副委員長）前 原   茂 

伊 藤 ひろえ   岡 田 啓 介   岡 村 英 治   国 頭   靖  

西 川 章 三 

欠席委員（０人）   

議長及び副議長 

渡辺議長 岩﨑副議長  

出席した事務局職員 

先灘局長 長谷川局次長 足立担当局長補佐 佐藤主任 

傍聴者 

 石橋議員 稲田議員 今城議員 奥岩議員 門脇議員  

戸田議員 又野議員 三鴨議員 矢田貝議員 

 報道機関 ０社  一般 ０名   

協議事件   

１ 正副委員長の互選について 

２ 広報広聴委員の選出について 

３ その他 次回の議会運営委員会の開催  

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～  

 

午前１１時２０分 開会 

○尾沢臨時委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 私が年長者ということですので、臨時議長を務めさせていただきます。 

それでは委員長の互選を行います。互選の方法につきましては、指名推選の方法による

こととし、臨時委員長の指名とさせていただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「なし」という声、多数〕 

○尾沢臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 それでは、委員長には田村委員を指名いたします。これに御異議ありませんか。 

〔「なし」という声、多数〕 

○尾沢臨時委員長 御異議なしと認めます。委員長には田村委員が当選されました。 

 委員長から就任の御挨拶があります。委員長と席を交替させていただきます。 

（臨時委員長が委員席へ、田村委員が委員長席へ移動） 

○田村委員長 先ほど、委員長に御指名いただきました田村謙介でございます。 

 引き続き市民に開かれた議会運営を目指しまして、皆様の御協力をいただきながら、公

平公正な委員会運営を心掛けていきたいと思っております。皆様方の御協力、どうぞよろ

しくお願いいたします。 
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 それでは、引き続きまして副委員長の互選を行います。 

 この際、お諮りいたします。互選の方法につきましては、指名推選の方法を採ることと

し、委員長の指名とさせていただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○田村委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 副委員長には、前原委員を指名いたします。これに御異議ありませんか。 

 〔「なし」という声、多数〕 

○田村委員長 御異議なしと認めます。それでは副委員長に前原委員が当選されました。 

 前原副委員長、挨拶をお願いします。 

○前原副委員長 はい。御指名ありがとうございました。前原でございます。 

 委員長を助けて公平・公正な会議が進められるよう努力してまいりますので、どうかよ

ろしくお願いします。 

○田村委員長 続きまして、広報広聴委員の選出を行います。広報広聴委員につきまして

は、米子市議会広報広聴委員会要綱第３条の規定に基づき、副議長および各常任委員会か

ら２名、議会運営委員会から１名を選出することとされております。 

 どのような選出がよろしいでしょうか。 

 それでは、まず立候補はございますでしょうか。 

○伊藤委員 先ほども又野議員は会派３名中、２名出てしまうことになりますので、会派

の人数と構成からいきますと、私も３名で同じかなあと思いますが。 

 広報広聴委員会でも、各常任委員会で２人ずつ、議運で１人という、そことなかなか会

派の構成とか（聞き取れず）しないというようなこともあって、こういうふうに決めづら

いということもありますので、御意向いただければと次の段階で思っておりますので。 

○田村委員長 確かに会派構成とか言っちゃうと、やはり政英会さんがというような話に

なるかもわからないんですが、やはり校正のスキルとかさまざまな能力的なものを考えて、

私は伊藤委員が適任だと思いますが。 

（「異議なし」と声あり） 

○田村委員長 特に問題なければということですが。 

○西川委員 大体ほとんど皆が伊藤委員を。 

○田村委員長 私も以前御一緒させていただいたときに、非常に素晴らしい文章作成力を

お持ちなので。 

○伊藤委員 わかりました。 

○田村委員長 委員の皆様、伊藤委員でよろしいでしょうか。 

〔「異議なし」という声、多数〕 

○田村委員長 それでは、広報広聴委員には伊藤委員を選出いたします。これに御異議ご

ざいませんか。 

〔「なし」という声、多数〕 

○田村委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

  

午前１１時２５分 閉会 
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米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

議会運営委員会  

臨時委員長  尾 沢 三 夫 

 

  議会運営委員長  田 村 謙 介 


